Polynésie 2023

ATELIERS SUJET BAC: Les suites
1. Soit n un entier naturel, recopier I’arbre pondéré ci-dessous et compléter les pointillés.
Ry
Pn \

C: i /[ Rm»l

(“}'3 Rp+1
1=pn E

Lw{_-?- Rn-H

2. Justifier en vous aidant de 'arbre que, pour tout entier naturel n, on a:

Pn+1 = 0,6p, +0,3.
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3. On considére la suite (u,) définie, pour tout entier naturel n, par u, = pn—0,75.

a. Démontrer que la suite (u,) est une suite géométrique dont on précisera la raison et le

premier terme.
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b. Démontrer que, pour tout entier n naturel 7 :

Pn =0;75—0,15X0,6n.
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c. Endéduire que la suite (p,,) est convergente et déterminer sa limite Z.
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d. Interpréter la valeur de ¢ dans le cadre de I'exercice.
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